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Резюме 

 

Державний бюджет є головним інструментом реалізації державної політики в будь-якій 

сфері функціонування держави. Формування бюджету фактично починається майже за рік до 

початку, а останнім етапом зазвичай є аналіз виконання визначених цілей.   

Бюджетна резолюція – це перший етап формування щорічного бюджету. В різних країнах 

він називається по-різному – Бюджетна стратегія (the Budget Strategy Statement), Фіскальна стратегія 

(the Fiscal Strategy Paper), Попередній бюджетний план (the Pre-Budget Statement) чи Бюджетна 

методологія (the Budgetary Framework Paper) – але незалежно від офіційної назви бюджетна 

резолюція є рамковим документом який визначає пріоритети бюджетної політики на 

наступний період чи декілька наступних періодів. Даний документ виконує роль інструменту який 

допомагає окреслити реальні економічні можливості держави та прив’язати їх до нагальних 

потреб держави та планів уряду. 

Нажаль, вже на  етапі затвердження бюджетної резолюції українська система має серйозні 

проблеми та недоліки. Сучасна українська бюджетна резолюція не виконує жодних функцій 

покладених на документи даного типу. Фактично даний документ не містить якісного огляду 

економічного стану України та прогнозу його динаміки – інформація подається без пояснення 

зв’язків між індикаторами. Відповідно, відсутні і обґрунтовані рівні державних доходів та видатків, 

які напряму залежать від економічної ситуації в державі. Крім того, українська бюджетна резолюція 

містить слабкі та розмиті формулювання пріоритетів бюджетної політики, в той час як їх 

фінансування не обґрунтовується реальними можливостями української економіки. 

В наявному вигляді бюджетна резолюція це звичайна бюрократична формальність, яка ще й 

не виконується у визначені законодавством строки.  Саме тому вдосконалення бюджетного процесу 

в Україні повинно починатися з приведення національної бюджетної резолюції до  кращих світових 

практик. В першу чергу необхідно структурувати економічний огляд, який є ключовим 

елементом даного документу – огляд повинен містити комплексний аналіз динаміки української 

економіки. Відповідно, необхідно запровадити принцип прив’язки пріоритетів бюджету, 

об’ємів бюджетних доходів та витрат економічних можливостей України.   

Крім того, процес формування бюджетної резолюції необхідно зробити відкритим – 

надати  суспільству повний доступ до макроекономічних прогнозів та запровадити інститут 

бюджетної промови, метою якої є пояснення суспільству бюджетних пріоритетів та визначених 

шляхів їх досягнення.   
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Що забезпечує дієвість бюджетної резолюції? 

  

 Які ж саме особливості структури та процесу формування бюджетної резолюції  гарантують 

її ефективність? Відповісти на це питання допоможе аналіз кращих міжнародних практик – 

документація відповідних документів (США, Південна Африка, Нової Зеландії тощо).   

Фактори які визначають дієвість бюджетної резолюції можна поділити на структурні та 

процесуальні. Спочатку розглянемо особливості структури найкращих зразків документів даного 

типу, а потім перейдемо до процесів їх розробки та затвердження.   

Головним структурним елементом який  визначає дієвість бюджетної резолюції є якісне 

прогнозування макроекономічних показників та показників бюджету. Власне, незалежно від 

країни,   першим розділом даного документу є оцінка економічного стану. Ця частина  з різним 

рівнем деталізації надає глибокий аналіз як розвитку “домашньої” економіки, так і світових 

тенденцій – стану найбільших економік світу та головних торгових партнерів.  Як правило даний 

огляд включає зростання реального ВВП та його компоненти, рівень безробіття та рівень цін, стан 

поточного балансу та відсоткові ставки. Але, як правило, цими індикаторами економічний огляд не 

обмежується – деталізація інформації що надається залежить від затверджених правил. Таблиці 1, 2 

та 3 показують відповідні звіти новозеландської, південноафриканської та канадської бюджетної 

резолюції.  Новозеландський документ стисло оглядає головні індикатори, в той час як 

південноафриканський та канадський аналоги розкривають аналогічні показники більш розгорнуто. 

Слід відзначити, що головним принципом економічного аналізу є пояснення причинно-

наслідкового взаємозв’язку між окремими  економічними показниками, оскільки головна мета 

даного розділу – це розкриття реалістичної економічної бази для державного бюджету в 

необхідному для цього об’ємі. Надаються історичні дані за декілька минулих років, прогнозні дані 

на середньостроковий та довгостроковий період а також зміни у прогнозах.   

Окремим розділом може йти загальний фінансового стану та фіскальної стратегії 

держави – аналіз агрегованих показників державних фінансів, таких як ключові відсоткові ставки, 

загальні доходи та витрати бюджету, дефіцит/профіцит бюджету, розміру допустимого державного 

боргу тощо Слід зазначити що дані показники співвідносяться з макроекономічним станом – як в 

ретроспективі, так і прогнозовані. Крім того в цій частині визначаються головні проблеми 

державних фінансів та окреслюються можливі варіанти їх вирішення, а також чуттєвість фінансів 

до змін в економічних факторах. 

Таблиця 1.  
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Таблиця 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблиця 3.  
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Другим елементом ефективної бюджетної резолюції є чітке визначення  довгострокових 

державних економічних та фіскальних пріоритетів, а також задачі та цілі поставлені на 

наступний бюджетний період. Деталізація пріоритетів зазвичай не надто висока, адже даний 

документ проводить загальний огляд, але обрані цілі повинні бути чітко прив’язані до агрегованих 

показників запланованих бюджетних витрат та обґрунтовані реальними можливостями економіки.  

Бюджетна резолюція США присвячує даному етапу декілька розділів. Спочатку 

розглядаються концептуальні задачі (“Розширити можливості нації”, “Захистити нації”  тощо), які 

на наступному кроці “обростають” діями у конкретній сфері. Наприклад, концепція “Розширити 

можливості нації” включає в себе план дій у податковій та освітній політиці, а пріоритет 

“Відновлення справедливості” – дії у сфері енергетики, забезпечення доступу до житла та медичних 

послуг (Рисунки 1).  Далі, окремим розділом надаються спеціалізовані показники (Function-by-

function) які власне прив’язують   попередньо сформульовані пріоритети до запропонованих витрат 

бюджету в конкретному напрямі чи коштів виділених конкретному міністерству.  

При формулюванні задач використовується наступний принцип:  “Огляд ситуації – 

Можливі шляхи вирішення – Заплановані бюджетні виплати” (Рисунок 2).  Даний підхід надає 

можливість чітко визначити співвідношення між  конкретними  проблемами економіки чи окремих 

її  секторів, інструментами, які має держава для покращення ситуації, та конкретними   об’ємами в 

яких дані інструменти можуть бути реалізовані в рамках реальних можливостей національної 

економіки.  Слід зазначити що визначене фінансування не є фіксованим, а виконує роль орієнтиру 

для планування та обговорення як в рамках службового використання, так і в рамках суспільного 

обговорення. Останній пункт є одною з основних функції бюджетної резолюції за межами власне 

формування державного бюджету.  

 

Рисунок 1.  
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Рисунок 2.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

Наступна частина бюджетної резолюції містить оцінки надходжень до державного 

бюджету та запланованих бюджетних витрат. Зазвичай, даний блок поділяється на два розділи 

– Доходи та Витрати відповідно.  

Розділ “Доходи” покриває прогнозні дані щодо широких категорій податкових зборів та 

надходжень до бюджету вцілому. Як і в випадку з економічним блоком бюджетної резолюції, рівень 

деталізації інформації що подається значно відрізняється у різних країнах, але головний принцип – 

це поєднання економічного стану з потенційним об’ємом доходів бюджету. Особлива увага 

приділяється податковим зборам – наприклад, південноафриканський бюджетна резолюція містить 

розгорнутий аналіз по окремим податкам за декілька років (Таблиця 4). З іншого боку аналогічні 

документи інших країн надають менш розгорнутий аналіз. Даний огляд враховує оновлені дані 

щодо поточного стану виконання бюджету, а також розглядає потенційні ризики які можуть значно 

вплинути на надходження до бюджету. 

В розділі який присвячений бюджетним видаткам оцінюється наскільки реалістичним є 

виконання пріоритетів визначених в другому розділі бюджетної резолюції, описуються витрати 

на нові програми які планується реалізовувати в поточному періоді та ефект цих програм на 

економіку та формування бюджету.  Крім загальних витрат, надаються заплановані показники за 

окремими напрямами, такими як освіта, соціальна охорона, охорона здоров’я тощо. 

В цілому поєднання аналізу прогнозованих доходів та запланованих витрат окреслюють 

рамки податкової політики уряду на наступний бюджетний період чи декілька періодів.  Іншими 

словами, проводиться аналіз ресурсів та зобов’язань держави, на основі якого робиться висновок 

щодо реалістичності їх виконання. Відповідно дані висновки використовуються для формулювання 

рекомендацій щодо змін в податковій системі, якщо в них є необхідність.   

  

Таблиця 4.  
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Другою значною групою факторів які визначають ефективність бюджетної резолюції є 

процесуальні фактори, тобто фактори які характеризують процес прийняття даного документу. 

Процес прийняття бюджетної резолюції в значній мірі залежить від політичного устрою держави, 

але в цілому можна виділити декілька головних елементів.  

Перший елемент – це процес формування макроекономічного прогнозу, який є базовою 

частиною бюджетної резолюції. Слід зазначити що в різних країнах  цей процес значно відрізняється 

Наприклад, в США фактично використовується два прогнози:  при формуванні бюджетних 

рекомендацій Президент посилається на  Управління з бюджетування (Office of Management and 

Budget), а   Конгрес  – на Управління Конгресу з бюджету  (Congress Budget Office). Відповідно 

Бюджетна резолюція США (Concurrent Budget Resolution) містить окремий розділ який аналізує 

відмінності в оцінках, а також пояснює причини їх виникнення та потенційний вплив на бюджет. 

Німеччина використовує  Консолідований Економічний Прогноз який виконується декількома 

незалежними національними та міжнародними економічними інститутами в атмосфері жорсткої 

конкуренції.  Зазвичай головну роль  в формуванні макроекономічного прогнозу відіграє 

Міністерство Фінансів, як  в кооперації з іншими інституціями (Канада, Австралія), так і 

індивідуально (Польща, Норвегія). Популярним є і німецький підхід (Нидерланди, Швеція).  

Другою групою факторів, які в значній мірі визначають цілісність та злагодженість 

формулювання бюджетної резолюції є відкритість бюджетного процесу та чітке виконання 

заданих строків. Відповідно до рекомендацій OECD, попередній бюджетний план повинен 

публікуватися не пізніше ніж за один місяць до оприлюднення чорнового варіанту бюджету. Такий 

підхід надає можливість для детального обговорення та потенційного корегування пріоритетів та 

бюджетної політики, що покращує якість майбутнього бюджету.  Найбільш передовими в цьому 

напрямі є Австралія, Нова Зеландія та Канада, які роблять доступними результати кожного етапу 

бюджетного процесу.  Уряд та парламент Канади в ході реформи 1994 року заявив головною метою 

даного підходу “підвищення рівня знань населення про фінансову ситуацію в державі та створення 

умов для свідомого прийняття населенням важких бюджетних рішень”. В цих країні снує інститут 

“Бюджетної промови”, яка зазвичай проходить через деякий час після публікації бюджетної 

революції. В цій промові голова державної установи відповідальної за формування резолюції 

(міністр фінансів чи голова казначейства) презентує громадянам існуючу економічну ситуацію, 

перспективи її розвитку та пояснює як ці умови співвідносяться з обраною урядом політикою.  

Більш детальний огляд структури бюджетних резолюцій США, Нової Зеландії, Південної 

Африки та Канади надається в Додатках.  

 

Що відсутнє в українській бюджетній резолюції? 

 

Сучасний процес формування бюджету України регулюється Бюджетним кодексом України 

який покладає створення Бюджетної Резолюції (Основні напрями бюджетної політики) на 

Міністерство Фінансів України. Стаття 33 Бюджетного кодексу встановлює: 

“Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики, 

спільно з іншими центральними органами виконавчої влади розробляє відповідно до визначених у 

щорічному посланні Президента України до Верховної Ради України про внутрішнє і зовнішнє 

становище України пріоритетів бюджетної політики проект Основних напрямів бюджетної 
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політики на наступний бюджетний період та до 20 березня року, що передує плановому, подає його 

на розгляд до Кабінету Міністрів України”. 

Головною проблемою української бюджетної резолюції є повна відсутність якої-небудь  

функціональності як з точки зору структури так і процесу прийняття. Даний документ не  

приймається у строки передбачені законом, є результатом закритого процесу який не передбачає 

будь-яких відкритих обговорень та пояснень щодо формулювання та реалізації державної політики. 

Крім того, він не має затвердженої структури і публікується в довільній формі як Постанова 

Кабінету Міністрів України. 

По-перше, слід відзначити що якісне обговорення української резолюції в сучасному стані 

неможливо в принципі оскільки в ній фактично повністю відсутній огляд економічного стану 

України. Розділ “Орієнтовні основні прогнозні макропоказники економічного і соціального 

розвитку України” містить шість економічних індикаторів – номінальний валовий внутрішній 

продукт, темпи зростання реального валового внутрішнього продукту, індекси споживчих і 

виробничих цін, рівень безробіття та середньорічний обмінний курс гривні до долара США.  Дані 

показники побіються без розкриття механізмів досягнення визначених рівнів та їх динаміки – 

вони подаються як “голі” цифри, реалістичність який під великим питанням, оскільки за останні 5 

років більш менш якісне наближення  прогнозованих рівнів до реалізованих мали лише рівень 

безробіття та обмінний курс гривні.  Повністю відсутній аналіз стану державних фінансів – 

наприклад, проблеми високого рівня державного боргу та варіантів її вирішення. 

 

Рисунок 3.  

Під час визначення Основних напрямів бюджетної політики на 2016 рік враховано основні 

прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України: 

валовий внутрішній продукт номінальний — 2 106,1 млрд. гривень; 

валовий внутрішній продукт реальний, темпи зростання — 102 відсотки; 

індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) —109 відсотків; 

індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року) —112 відсотків; 

рівень безробіття населення віком 15—70 років, визначений за методологією Міжнародної 

організації праці, — 9,9 відсотка; 

обмінний курс гривні до долара США (в середньому за період) — 22,5 гривні. 

   

 Крім того  українській бюджетній резолюції не вистачає  якісної роботи в сфері 

визначення пріоритетних напрямів роботи. Зазвичай розділ “Основні задачі бюджетної 

політики” містить довгий неструктурований список цілей  з  розмитими нечіткими 

формулюваннями (Рисунок 4).  Відповідно, це унеможливлює оцінку необхідних бюджетних витрат 

та необхідного рівня доходів їх покриття. Власне дані розділи повністю відсутні в українському 

документі, а фіскальна політика представлена розділом “Пріоритетні завдання податкової 

політики”, який визначає  широкі принципи податкової системи на бюджетний період. Ці принципи, 

як і пріоритети бюджетної політики не мають чіткого визначення та критеріїв виконання.   
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Рисунок 4. 

удосконалення порядку призначення, перерахунку та індексації пенсії, створення рівних 

умов індексації пенсії незалежно від підстави її призначення; 

фінансове забезпечення реконструкції та будівництва централізованих систем 

водопостачання та водовідведення; 

   

В цілому Бюджетна Резолюція України не є значимим документом та не виконує задачі 

визначені перед нею Бюджетним кодексом. Процес формування державного бюджету повністю 

відірваний від неї, що робить створення даного документу бюрократичною вимогою та 

неефективною витратою державних ресурсів.   

  

Що треба змінити в українській бюджетній резолюції? 

 

Всі зміни, які необхідно провести в формуванні бюджетною резолюцією України, повинні 

бути орієнтовані на приведення її змісту до функціональних задач. Тобто постанова “Про основні 

напрями бюджетної політики” повинна отримати статус в системі бюджетування  відповідний до 

ролі документу в цьому процесі.  

Бюджетна  резолюція повинна чітко визначати  довгострокові державні економічні та 

бюджетні пріоритети, відповідні плани уряду на наступний рік чи декілька наступних років. 

Ключовою функцією даного документу повинна стати розкрите обговорення агрегованих 

показників бюджету, таких як загальні доходи та витрати, дефіцит/профіцит бюджету та розмір 

державного боргу, а також відповідність та консистентність цих показників до  економічного стану 

України.  

Слід відзначити що не менш важливою є функція донесення проблем України до 

суспільства, пояснення їх причин та шляхів вирішення. 

В сучасному вигляді українська бюджетна резолюція не функціональна, а її переробка не 

принесене жодного ефекту. Необхідна систематична робота з розробки абсолютно нового 

документу “з нуля” – як в плані структури документу, так і формального процесу його розробки та 

прийняття. Це не вимагає змін в законодавстві, оскільки норм які містить Бюджетний Кодекс 

України цілком достатньої, необхідно лише наповнити букву закону, його духом.  

Необхідно: 

 Розширити огляд економічного стану України та прогнозів щодо його розвитку: було б 

доцільно використовувати декілька незалежних прогнозів з їх аргументацією та порівнянням. 

За приклад пропонується прийняти розглянуті у попередніх розділах практики США, Австралії  

та Німеччини. 

 Включити оцінку надходжень до державного бюджету, яка базується на затверджених 

сценаріях розвитку української економіки: за даними аналітичними матеріалами необхідно 

роботи висновки щодо реальності виконання державних зобов’язань та програм.  
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 Структурувати розділ який чітко формулює пріоритети державної та, власне, бюджетної 

політики. Пріоритети необхідно деталізувати до рівня  окремих інструментів чи секторів 

(освіта, податки, медицина тощо).  Після цього можливе затвердження відповідних держаних 

програм (нових та вже існуючи).  

 Включити оцінку запланованих витрат та  економічного ефекту нових проектів які 

планується запроваджувати. Відповідно до даної оцінки та аналізу доходів бюджетна резолюція 

повинна надавати план податкової політики України.  

 Зробити процес формування бюджетної резолюції відкритим, а саме запровадити регулярне 

оприлюднення матеріалів які використовуються на кожному етапі; запровадити інститут 

бюджетної промови,  головною метою якого повинно стати представлення українському 

народу бачення  Урядом майбутнього держави.   

 

 

  

ДОДАТОК. 

СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ 

Процес формування бюджетної резолюції в США значно відрізняється від інших країн через 

особливості політичної системи – чіткий розподіл повноважень між Президентом та Парламентом. 

Власне прийняттю Бюджетної резолюції (Concurrent Budget Resolution) передує формування 

Президентського бюджету – рекомендацій Парламенту щодо головних засад бюджетної політики. 

Тільки після подачі цього документу до Конгресу (початок лютого) він приступає до розробки свого 

бачення майбутнього бюджету. Бюджетна резолюція повинна бути прийнята до 15 квітня.  

Відповідальним за підготовку документу є Бюджетний Комітет Конгресу.  

Структура документу є сталою і містить наступні складові: 

Розділ 1. Вступ 

Розділ 2. Різниця в оцінці бюджетних витрат та доходів 

Розділ 3. Економічна база бюджетної резолюції 

Розділ 4. Бюджет в функціональному  розрізі  

Розділ 5. Доходи бюджету 

Розділ 6. Тенденції бюджетних витрат та реформи 

Розділ 7-8. Огляд довгострокового бюджету 

Розділ 9-15.  Законодавчий бюджетний процес 

Вступ до бюджетної резолюції – це розділ який містить загальний огляд економічного стану 

держави та його перспектив на короткий та довгий строк. Окрім того в цьому розділі оголошуються 

головні напрями економічної політики  на наступний бюджетний період – головні задачі, проблеми 

та шляхи їх вирішення. Структурно задачі поділені на концептуальні блоки, які містять 

конкретизовані дії. Наприклад, блок “Розширити можливості” Бюджетної резолюції на 2015 

фіскальний рік має наступний вид: 
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Розширити можливості: 

Вища освіта 

Заохочувати політику, що сприяє інноваціям.     

 Сфокусуватися на індивідуальні допомозі для здобуття вищої освіти. 

Податкова реформа        

Спростити податковий кодекс, щоб зробити його більш справедливим для американських  

сімей і виробників.                  

Зменшити кількість часу і ресурсів, необхідних для виконання податкового законодавства.  

Суттєво знизити податкові ставки для фізичних осіб.    

 

Остання частина Вступу містить таблиці які ілюструють плани загальних витрат та  доходів 

на наступні 10 років –в агрегованих показники та в функціональному розрізі.  

Розділи 2 та 3 стосуються детального аналізу стану економіці. Розділ 2 пояснює різниці у 

економічних прогнозах які використовує Президент та Парламент. Справа в тому, що при 

формуванні власного бачення бюджету Президент посилається на  Управління з бюджетування 

(Office of Management and Budget), а Конгрес – Управління Конгресу з бюджету  (Congress Budget 

Office).  В бюджетній резолюції Бюджетний Комітет Конгресу використовує дані OMB щоб оцінити 

Президентські рекомендації та  дані CBO щоб оцінити Парламентські пропозиції. Таке порівняння 

дає можливість оцінить різницю між двома проектами яка спричинена економічними 

припущеннями та методологією.  

Розділ 3 (Економічні припущення бюджетної резолюції) детально описує економічні 

тенденції – сучасний стан економіки, прогноз (10 років) та оцінка ефекту державних бюджетних 

програм орієнтованих на макроекономічне зростання.   Увага фокусується на таких показниках як 

Реальний ВВП, Індекс споживчих цін, Рівень безробіття, 3-місячні та 10-річні казначейські 

зобов’язання.  

Розділ 4 надає бюджетні рішення згідно з функціональною класифікацією – Опис стану 

напряму, Бюджетна резолюція щодо цієї сфери   та Варіанти державної політики.  Цей розділ 

включає такі сфери: 

 Національно Оборона 

 Міжнародні справи 

 Наука та технології 

 Енергетика 

 Природні ресурси та навколишнє середовище  

 Сільське господарство 

 Комерція та житлове кредитування 

 Транспорт 

 Регіональний розвиток 

 Освіта, зайнятість та соціальні послуги  

 Охорона Здоров’я 

 Фінансова безпека 

 Соціальна безпека 

 Послуги та підтримка ветеранів 

 Правосуддя 
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 Загальне управління 

 Бюджетний дефіцит 

 Державні комплексні програми 

Розділи 5 та 6 задають бачення щодо державних доходів, витрат та реформ у цих сферах. 

Власне, Розділ 5 містить бачення реформування Податкового кодексу, його задач та результатів, а 

Розділ 5 – аналіз прямих витрат на державні програми.   

Всі інші розділи бюджетної резолюції можна поділити на 2 блоки – огляд довгострокового 

бюджетування (розділи 7-8) та законодавчі основи прогнозування (розділи 9-15). Перший блок 

концентрується на проблемах пов’язаних з Федеральними доходами, бюджетом та його дефіцитом, 

в також Державним боргом на інтервалі 2030-2040. Розділи 9-15 містять огляд законодавчих актів 

які регулюють бюджетування та роль парламенту у даному процесі, деталі прийняття бюджетної 

резолюції Бюджетним Комітетом, список можливих поправок до бюджету, а також особливі думки.  

 

НОВА ЗЕЛАНДІЯ 

Розробка Бюджетної резолюції Нової Зеландії проходить на так званій “Стратегічній фазі” 

бюджетного процесу.  На цьому етапі Уряд формулює загальну стратегію бюджету, в тому числі 

стратегічні пріоритети і цілі витрат, доходів, прогнозований профіциту чи дефіцит бюджету і розмір 

державного боргу. Саме рішення, прийняті в ході стратегічного етапу відображені у Звіті бюджетної 

політика уряду (Budget Policy Statement), яку необхідно винести на   обговорення парламенту не 

пізніше 31 березня.  

Структурно бюджетна резолюція Нової Зеландії значно коротша  за розглянуті документи 

США та Південної Африки і складається з наступних розділів: 

Розділ 1. Загальний огляд бюджетної політики 

Розділ 2. Економічний огляд 

Розділ 3. Бюджетні пріоритети  

Розділ 1, як і в попередніх документах, містить стислий опис бюджетної політики яка 

детально розглядається в наступних двох розділах. 

Розділ 2 відображає економічну ситуацію та прогнозні дані щодо таких показників як рівень 

економічного зростання, індекс споживчих цін, рівень безробіття та рахунку поточних операції.  

Розділ 3 вказує головні пріоритети Уряду на наступний бюджетний період. Наприклад 

Бюджетна резолюція 2014  вказує такі пріоритети: 

 Відповідальне управління державними фінансами 

 Побудова більш продуктивної та конкурентоспроможної економіки 

 Покращення якості державних послуг та підвищення контролю за витратами на них. 

Крім того не даному етапі прогнозні показники наявних у Уряду ресурсів та запланованих витрат, 

а також ризиків які можуть впливати на виконання поставлених цілей. 


